Comprobacién de una Bobina midiendo con un Tester de Transistores

INICIO

Ejemplo: vamos a medir una Bobina desoldada de 82 mH 5 %

Desuelda
una o mas patillas

Medir la Bobkina
con un Tester de Transistores

v

Conecta una punta
en una patilla de la Bobina

] \ \

y
la otra punta
en la otra patilla de la Bobina
(la polaridad da igual)

Se ve No, unknown, or damaged part

No tocas las patillas
Numero de patilla iguail (Zocalo ZIF)
Componente desconocido
Bobina en circuito abierto

¢Se ve No, unknown,
or damaged part?

Se ve una Bobina y una Resistencia baja, mide 81,3 mH (casi igual al fabricante)

¢Se ve una Bobina
y mide casi igual
fabricante?

Correcto
Cortocircuito entre espiras y nticleo

Debe medir entre 77,9 mH
y 86,1 mH

Bobina con espiras en cortocircuito:
Disminuye el numero de espiras.

Disminuye la inductancia.

Disminuye la reactancia inductiva. Se ve una Bobina y una Resistencia baja, mide 57,2 mH (menos)

Disminuye el factor de calidad.
Disminuye el flujo magnético.
Disminuye el campo magnético.
Disminuye la fuerza magnétice
Disminuye la longitud.
Disminuye la resistencia.
Aumenta la corriente.

Bobina con espiras en cortocircuito
Rotura del ntcleo
Nucleo perdido

¢Se ve una Bobina
y mide menos?

Aumenta el factor de disipacion

(sobrecalentamiento). Se ve solo una Resistencia muy baja, mide 0,72 ohmios

Aumenta la temperatura.

Valor inferior al minimo que mide el Tester de Transistores

¢ Se ve una Resistencia
(L <10 uH)

y mide muy baja?

Notas:

Este método es mejor porque el valor de la inductancia viene indicado en la bobina,

cuando hay espiras en cortocircuito la inductacia disminuye mucho

y estos cambios de inductancia pueden ser demasiado grandes y asi medirlos facilmente.

El valor real debe medir entre el valor minimo y maximo:

valor minimo = valor nominal - valor nominal x tolerancia/100

valor maximo = valor nominal + valor nominal x tolerancia/100

Este método solo comprueba estas averias: Circuito abierto, Espiras en cortocircuito.

Con este método podemos comprobar: Cortocircuito entre espiras y ntcleo (si no mide sobrerango indica un corto entre los dos).



